MAZX029 - Xroyeio I'pappiknic Aryeppog
Eapwo eEdunvo 2021

Aocknoeic 3ov Kepaiaiov

1. Ynoloyiote T1¢ 0pilovoeg ypnGLOTOUDVTOS OVATTUYIO OC TPOG Hio Ypoupn 1 oTAAN.
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Amavinon: 1) 1 11) —51ii) 101v) 6

2. Yrmoloyiote T1g opilovceg YpNOULOTOLDVTIOG GTOUYELDMOEIS LETACYTLATIGLOVS YPUULDV.
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Amavtnon: 1) 0 1i) 0 ii1) 3

3. XpNOOTOI®VTAG TNV TPONYOVUEVT] ACKNGT), TPOGOLOPIGTE OV OL TTO KATM TIVOKES EIvol AvTIGTPEYIUOL.
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Amavinen: i) Aviiotpéyipog i) Mn avtiotpéyipog iii) AvTioTpEyipog
4. Av A givor tetpaymvikdg mivakag kot ioyvet det A* = 0, vo deikete 611 0 A eivon pn avtiotpéyiuoc.

5. Xpnoyomoidvtog opilovces, TpocdlopioTe av To TUPUKAT® SOVOGHOTO EIVOL YPOUUKADS oveEapTNTO.
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Aravinoen: Eivor ypoppikd avelaptnro
6. Av A xon B givon teypoymvikoi mivakeg, vo deilete 0tL det(AB) = det(BA).

7. Av diveton 0Tl



va vroloyicete TG mopakdto opilovoec.
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Amavinen: i) —61i) 6 iii) 0 iv) 6 v) —6 vi) —12

8. Xpnowomowwvrog t pnéBodo tov Cramer, av epappoletal, fpeite T AVOT TOL GLGTHLOTOG.

2551 + Ty = 7
—311 —|—£L’3 = —8
T +21’3 = -3

Anravinon: (3/2,4,—7/2)
9. Bpeite 10 epfaddv tov maparinroypdupov pe kopueés (—1,0), (0,5), (1, —4), (2, 1).
Amavinon: 14

10. Bpeite tov dyko tov TopaAinienimédov pe pio kopven oto (0,0, 0) kot tpookeipeveg kopveés (1,0, —2),
(1,2,4) ko (7,1,0).

Améavtnyon: 22

11. 'Ecto S 10 mapaAAnAOypaplo optopévo amd To Stavic ot { _g } Kot { 5 } Kot 7' 0 YPOIKOG LETOGYN -

HOTIoUOG e KOVOVIKO TTivako, { _g 9 } . Bpeite 1o guPaddv g ewovag tov S.

Améavtnon: 24



